

Nadácia PROVIDA

Správa nezávislého audítora, výročná správa
a účtovná zvierka

k 31. decembru 2020

Obsah

Správa nezávislého audítora

Výročná správa

Účtovná závierka k 31. decembru 2020



KPMG Slovensko spol. s r. o.
Dvořákovo nábrežie 10
P. O. BOX 7
820 04 Bratislava 24
Slovakia

Telephone: +421 (0)2 59 98 41 11
Internet: www.kpmg.sk

Správa nezávislého audítora

Zakladateľovi, správnej rade a správcovi Nadácie PROVIDA:

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky Nadácie PROVIDA („Nadácia“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2020, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Nadácie k 31. decembru 2020 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Nadácie sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Iné skutočnosti

Táto správa je vydaná na základe dobrovoľne vykonaného auditu, pretože Nadácia nespĺňa kritériá na vznik povinnosti overiť účtovnú závierku audítorom podľa § 19 ods. 1 zákona o účtovníctve a § 34 ods. 3 zákona o nadáciách.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených správou a riadením za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Nadácie nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Nadáciu zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.



Osoby poverené správou a riadením sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva Nadácie.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivito alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

- Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
- Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Nadácie.
- Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.
- Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Nadácie nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Nadácia prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

S osobami poverenými správou a riadením komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k iným informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za iné informácie. Iné informácie pozostávajú z informácií uvedených vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve, ale nezahŕňujú účtovnú závierku a našu správu audítora k tejto účtovnej závierke. Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na tieto iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s týmito inými informáciami uvedenými vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dňom vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky, a posúdenie, či tieto iné informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne. Ak na základe nami vykonanej práce prideme k záveru, že tieto iné informácie sú významne nesprávne, vyžaduje sa, aby sme tieto skutočnosti uviedli.

V súvislosti s výročnou správou zákon o účtovníctve vyžaduje, aby sme vyjadrili názor na to, či sú tieto iné informácie uvedené vo výročnej správe v súlade s účtovnou závierkou zostavenou za to isté účtovné obdobie, a či výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru, vo všetkých významných súvislostiach:

- tieto iné informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2020 sú v súlade s účtovnou závierkou zostavenou za to isté účtovné obdobie,
- výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Okrem toho zákon o účtovníctve vyžaduje, aby sme uviedli, či sme na základe našich poznatkov o Nadácii a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, zistili v týchto iných informáciách uvedených vo výročnej správe významné nesprávnosti. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

22. jún 2021

Bratislava, Slovenská republika



Audítorská spoločnosť:
KPMG Slovensko spol. s r.o.
Licencia SKAU č. 96



Zodpovedný audítor:
Ing. Ľuboš Vančo
Licencia SKAU č. 745

PROVIDA

SPÁJAME FILANTROPIU S INVESTOVANÍM
PRE LEPŠÍ ŽIVOT



Výročná správa 2020

Obsah

Obsah	2
História	3
Naše hodnoty	3
Poslanie a vízia	4
PROVIDA team 2020	4
Rok 2020 pre Nadáciu PROVIDA	6
I. Marginalizované deti a mládež	7
1. Orphán Opportunity Fund (OOF).....	7
2. BUDDY	7
3. Qendra Konkret – podpora pre albánske marginalizované deti.....	8
II. Rozvoj spoločensky prospešných komunit, filantropie a verejného umenia	9
1. Štipendium Krídla.....	9
III. Správa majetku nadácie a spoločensky prospešné investície	13
1. Správa majetku nadácie	13
2. Spoločensky prospešné investície.....	14
PodĎakovanie	15
Vybrané finančné údaje	15
Ostatné informácie	17

História

PRO VIDA vznikla v roku 2006 ako občianske združenie dobrovoľníkov, ktorí chceli športovými a vzdelávacími aktivitami pomôcť deťom z detských domovov s ich integráciou do spoločnosti. Neskôr sa jej aktivity rozšírili aj na pravidelné organizovanie divadelných predstavení pre nepočujúce deti.

Nadácia PROVIDA vznikla v roku 2010 s cieľom profesionálne spravovať majetok na verejnoprospešné účely formou venture philanthropy (angažovaná filantropia), v ktorej sa zameriava na riešenie vážnych spoločenských problémov s dôrazom na organizačnú a finančnú udržateľnosť. Nadácia tak nadviazala na aktivity PRO VIDA o.z., ktoré vzniklo z dobrovoľníckych aktivít súrodencov Ladislava Kossára a Lucie Kossárovej pri práci s deťmi z detských domovov.

Názov PROVIDA našiel inšpiráciu na Kostarike, kde PURA VIDA doslovne znamená „jednoduchý život“, „dobrý život“ ale skôr reprezentuje spôsob, ako žijú Kostaričania – byť vďačný a optimistický. Mottom zakladateľov PROVIDY bol „lepší život“. Názov „PROVIDA“ znamená „PRE ŽIVOT - PRE LEPŠÍ ŽIVOT“ v našej spoločnosti najmä jej marginalizovaných členov.

Naše hodnoty

- 1. Láska, pravda a úcta k človeku:** z lásky vznikla samotná filantropia (philantropos – milujúci človeka). Považujeme ju za základný pilier, ktorý sa nedá obísť pri práci s ľuďmi. Môžeme ju pomenovať aj ako starostlivosť, empatia, úcta, priateľskosť, pozitívna energia. Vychádza z nej naša ochota ísť nad rámec potrebného, žiadaného. Byť človekom znamená mať rád seba i druhých, hovoriť a konať pravdivo, čestne a úctivo.
- 2. Tvorivosť:** považujeme ju za jednu z najúžasnejších ľudských vlastností hodných obdivu a podpory. Bez nej umenie, podnikanie, riešenia na komplexné problémy ani akákoľvek inovácia našej spoločnosti by nebola možná.
- 3. Sloboda a zodpovednosť:** rešpektujeme slobodu jednotlivca v duchu „nerob druhým to, čo nechceš, aby druhí robili tebe“. K vážnym spoločenským problémom pristupujeme zodpovedne a odborne.
- 4. Dlhodobosť, vytrvalosť a udržateľnosť:** „kvapka hľbi kameň nie silou ale častým padaním“. Dosiahnutie čohokoľvek bude prinášať mnohé nástrahy a treba veľa úsilia, odriekania a tvrdej práce, aby sa prekážky prekonali. Filantropiu chceme robiť nie iba dávaním darov, ale tak, aby obdarovaný vďaka našej podpore vedel profitovať dlhodobo, t.j. nedávať ryby, ale naučiť ich chytať.
- 5. Pokora:** „dum spiro spero“ (nestratím nádej, dokiaľ budem dýchať). Chceme sa zlepšovať a učiť sa, počúvať a reflektovať, pretože iba lepším pochopením sa da posúvať vpred. Naša práca je veľmi dlhodobá a preto cesta je rovnako dôležitá ako jej cieľ.

Poslanie a vízia

PROVIDA spája dlhoročné skúsenosti a prostriedky z biznis prostredia s odhodlaním vyriešiť najzložitejšie spoločenské výzvy. Sme presvedčení o tom, že úspešný a šťastný človek môže vyjsť z akéhokoľvek prostredia, ak mu poskytneme oporu a nasmerujeme ho na správnu cestu. Na jednej strane sme ľudia ideálov, ktorí veria v lepší a vyrovnanejší svet, ale zároveň chceme nájsť reálne a efektívne riešenia a nebojíme sa to robiť aj netradičnými a inovatívnymi metódami. Láska k spoločnosti a životnému prostrediu sú našou hybnou silou. Rovnako nám na tejto ceste pomáha vytrvalosť, spolupráca a úprimné nadšenie.

Našu víziu naplníme realizáciou a podporou projektov, ktoré zlepšujú kvalitu života v komunite. Využívame princípy podnikateľského prostredia a snažíme sa o to, aby po našich projektoch zostala dlhodobá a skutočná pozitívna spoločenská zmena.

V napĺňaní svojho poslania spravujeme svoj majetok, poskytujeme granty organizáciám v neziskovom sektore, podporujeme projekty so sociálnym dopadom a ponúkame štipendiá talentovaným mladým študentom. Vytvárame tak prostredie pre inkubáciu inovatívnych riešení sociálnych a spoločenských problémov. Snažíme sa prepojiť rôzne svety, t.j. svet podnikateľský so svetom neziskovým a svet ekonomicky silnejších s ekonomicky slabšími. Podporujeme aktivity tých jednotlivcov a organizácií, ktorí kombinujú princípy filantropie a podnikavosti a vedia spojiť dva zdanlivo protichodné motívy, t.j. ekonomickú racionalitu so sledovaním spoločensky prospešných cieľov. Rozvíjame vlastné riešenia na akútne spoločenské problémy najmä pre deti, ktoré vyrastajú bez rodiny a podporujeme nápady, organizácie a ich etických a odborne zdatných lídrov, ktorí majú potenciál mať silný spoločenský dopad. Veríme, že podporovaním empatie s rozvojom vzdelávania a kreativity prispievame k udržateľnejším komunitám a lepšej spoločnosti.

PROVIDA team 2020

Členovia správnej rady :

JUDr. Viliam Karas, PhD. - správca nadácie

Mgr. Ladislav Kossár - predseda správnej rady

Lucia Kossárová - člen správnej rady

Jozef Bardík - člen správnej rady

Peter Meszáros - člen správnej rady

Branislav Kováč - revízor nadácie

Viliam Karas / správca

JUDr. Viliam Karas, PhD., je správca Nadácie PROVIDA. Už 14 rokov sa venuje nielen pomoci neziskovým organizáciám, ale aj obchodnému a európskemu právu, ako aj zastupovaniu klientov v súdnych sporoch. Prednáša Európske právo na Trnavskej Univerzite a od roku 1999 pôsobí v advokátskej komore. Vydal viacero publikácií. Vede advokátsku kanceláriu Maple&Fish, ktorá poskytuje komplexné právne poradenstvo slovenským aj zahraničným klientom v súkromnom aj verejnom sektore.

Ladislav Kossár / zakladateľ

je zakladateľom PROVIDY. Pomáha jej so strategickým smerovaním a investíciami do organizácií a jednotlivcov, ktorým rovnako záleží na udržateľnom riešení spoločenských problémov. Má ukončené právnické vzdelanie na Univerzite Komenského, študoval medzinárodne právo a kapitálové trhy na univerzitách v Szegede, Utrechte a na Harvarde. Po krátkej stáži v OSN v New Yorku pracoval pre Deutsche Bank v oblasti investičného bankovníctva a správe aktív v Londýne a Frankfurtu. Desiat rokov sa venoval rozvoju realitných projektov a investovaniu rizikového kapitálu. V súčasnosti sa venuje správe aktív, mentorovaniu mladých podnikateľov a poskytuje poradenstvo pre globálne neziskové organizácie Nexus Youth Summit a Dalajlama Fellows.

Lucia Kossárová

spoluzaložila PROVIDU a je odborným garantom pre oblasť merania dopadu a kvality projektov pre deti a mládež. Vyštudovala sociálne vedy na University College Utrecht a medzinárodný rozvoj na John Hopkins SAIS v USA a v Taliansku. V minulosti pracovala pre Radu Európy a Svetovú banku a neskôr pôsobila ako konzultantka v otázkach zdravotníctva a sociálneho rozvoja v rôznych krajinách sveta. Niekoľko rokov žila v Londýne, kde získala PhD. na London School of Economics a pracovala ako senior researcher pre nezávislý think-tank Nuffield Trust, v oblasti zdravotníctva a sociálneho rozvoja. Pomáha rozvíjať najmä program Buddy.

Jozef Bardík / odborný konzultant

je odborný konzultant pre stratégiu PROVIDY a zameriava sa najmä na podnikanie a spoločensky prospešné investície. Vyštudoval strategický manažment na Fakulte manažmentu UK v Bratislave a počas svojej kariéry pôsobil v oblasti private equity a v strategickom poradenstve (McKinsey & Company, Deloitte Financial Advisory). Podporuje „Detstvo Deťom“, neziskové denné centrum pre rómske deti ako aj iné neziskové organizácie v oblasti vzdelávania. V súčasnosti pôsobí ako nezávislý investor a konzultant v oblasti Real Estate a finance.

Peter Meszáros

pracuje v neziskovom sektore viac ako desať rokov. Zaoberá sa predovšetkým otázkami sociálnej integrácie znevýhodnených osôb. Od roku 2007 vedie občianske združenie 3lobit, ktorého cieľom je podporovať uplatňovanie vybraných terapeutických metód a integračných aktivít s cieľom posilnenia osôb so zdravotným znevýhodnením, ich nezávislosti a šance na sociálne začlenenie. Angažuje sa v oblasti poradenstva a tvorby verejných politík v oblasti sociálnej ekonomiky a sociálneho podnikania.

Absolvoval bakalárske štúdium na Ekonomickej univerzite a Univerzite Komenského v Bratislave. Neskôr získal magisterský titul na University of Chicago v Illinois, USA. V Nadácii PROVIDA pôsobí momentálne ako člen správnej rady.

Branislav Kováč / revízor

vyštudoval Wirtschaftsuniversität vo Viedni so špecializáciou „Podnikové financie“, kde dosiahol titul Mag.rer.soc.oec. Od roku 2007 vlastní licenciu na poskytovanie audítorských služieb a od roku 2015 pôsobí ako certifikovaný daňový poradca. V súčasnosti je partnerom a konateľom spoločnosti VGD SLOVAKIA s. r. o., daňovo poradenskej a audítorskej spoločnosti, kde vedie daňové a právne oddelenie. Špecializuje sa predovšetkým na oblasť medzinárodného zdaňovania, fúzií, akvizícií, transferového oceňovania, DPH a priamych daní. Okrem toho pôsobí v Slovenskej komore daňových poradcov ako člen Prezídia. Venuje sa tiež daňovej problematike aj na európskej úrovni ako člen Výkonného výboru a pokladník Európskej organizácie daňových poradcov (CFE Tax Advisers Europe). K spolupráci s Nadáciou PROVIDA sa dostal cez jej zakladateľa Ladislava Kossára.

Team odborných konzultantov a dobrovoľníkov 2020:

Daniela Pápaiová – financie

Eva Horváthová – projektová manažérka, správa majetku a prevádzka Nadácie

Andrej Jančár – konzultant, stratégia

Rastislav Blažej – dobrovoľník; sociálne financie

Ivana Smoleňová – dobrovoľníčka; štipendium Krídla

Martin Hrabovec (Revolware s.r.o.) – dobrovoľník; odborné IT konzultácie a admin webovej stránky

Martha Schwartz – profesorka; Harvard University School of Design / MSPartners.com, Boston (USA)

Rok 2020 pre Nadáciu PROVIDA

Počas roku 2020 sme sa sústredili na rozvoj a podporu našich kľúčových projektov. Začiatkom roka v januári sme úspešne ukončili trojročný grantový program podpory albánskej škôlky pre rómske deti v Albánsku financovaný z fondu Orphan Opportunity Fund (ďalej len „OOF“). Z fondu OOF a tiež vďaka Nadácii Expres cez portál Ľudia ľuďom sme obdržali a zároveň podporili i projekt Buddy a pomohli mu tak v udržateľnosti a v jeho ďalšom rozvoji. Okrem toho sme jednorazovým darom podporili indickú neziskovú organizáciu Chaithanya Mahila Mandali-CMM zameranú na pomoc a ochranu zraniteľných detí, dievčat a žien pred zanedbávaním a zneužívaním. Tábor v Jakubovanoch sme ani tento rok neposkytli širokej verejnosti, ale pokračovali v jeho dlhodobom prenájme spoločnosti Zookontakt, s.r.o. Byt v Poprade, ktorý spravujeme v rámci nášho majetku, sme i naďalej prenajímali Stredisku Evanjelickej Diakonie. Projekt, ktorému sme v uvedenom roku venovali najviac času a úsilia, bol program podporujúci talentovaných slovenských študentov - Štipendium Krídla. Rok 2020 bol v rámci programu jubilejným rokom, kedy sme uverejnili v poradí už desiatu výzvu a z toho dôvodu sme sa rozhodli zrealizovať i prieskum medzi bývalými úspešnými štipendistami od roku 2011 počnúc rokom 2019 vrátane.

Projekty a oblasti, na ktoré sme sa v r. 2020 zamerali:

- ✓ **Marginalizované deti a mládež** – Orphan Opportunity Fund, Buddy, Albánska škôlka
- ✓ **Rozvoj komunit a filantropie** – Štipendium Krídla (výskum spokojnosti bývalých štipendistov)
- ✓ **Správa majetku a spoločensky prospešné investície** – byt v Poprade, detský tábor v Jakubovanoch, Chaithanya Happy Home

I. Marginalizované deti a mládež

Nadácia PROVIDA sa od svojho vzniku venuje podpore vybraných projektov týkajúcich sa detí, mládeže a znevýhodnených mladých dospelých. Naším poslaním je zlepšovať kvalitu ich života a pomôcť im prekonať ťažké životné situácie, v ktorých sa ocitli. Snažíme sa podporovať organizácie a projekty v ich začiatkoch (tzv. startupy) či jednotlivcov, ktorí sa ocitli v náročnej situácii, ako napr. opustené deti, siroty či handicapovaní.

1. Orphan Opportunity Fund (OOF)

„Dávame šancu na dôstojný život opusteným deťom po celom svete“

Orphan Opportunity Fund (ďalej len „OOF“) je fond, ktorý spoluzakladal Ladislav Kossár v roku 2014. Slúži na podporu neziskových organizácií, ktoré pomáhajú marginalizovaným deťom po celom svete. Pomocou udeľovania grantov posilňuje marketingové aktivity spomínaných organizácií a snaží sa dosiahnuť ich finančnú udržateľnosť. Vďaka spomínanému fondu sa podporili projekty aj v Indii či Južnej Afrike, kde sa vybrané organizácie denne starajú o niekoľko tisíc detí.

OOF je aj našim pravidelným podporovateľom. Prostredníctvom Nadácie Silicon Valley Community Foundation nám bol v rámci uvedeného fondu v apríli 2020 poskytnutý ďalší grant určený na rozvoj programu BUDDY vo výške 70.000 EUR. Uvedený grant sme v celej jeho výške poskytli občianskemu združeniu PRO VIDA v decembri toho istého roku.

Použitie grantu sa viaže výlučne na podporu rozvoja opustených a zraniteľných detí a mladých dospelých v programe BUDDY.

Výška prijatej podpory v roku 2020: 70.000 EUR

2. BUDDY

I napriek pandémie bol rok 2020 pre program BUDDY pomerne úspešný. Združeniu sa podarilo získať nových darcov, rozšíriť svoj interný tím, zrealizovať fundraisingovú kampaň a výskum zameraný na dopad programu. Zaviedli tiež online-školenia pre dobrovoľníkov a uzavreli spoluprácu s dvoma novými CDR. V neposlednom rade sa im i napriek korona-kríze podarilo udržať počet detí v starostlivosti.

- V roku 2020 sa občianskemu združeniu PRO VIDA podarilo nadviazať spoluprácu s ďalšími dvoma Centrami pre deti a rodinu (ďalej ako „CDR“) v Holíči a v Bratislave. Dokopy tak spolupracujú s 12-timi CDR v štyroch krajoch Slovenska: v Bratislavskom, Nitrianskom, Trnavskom a v Trenčianskom kraji. Momentálne sa pripravujú na rozšírenie programu i v rámci východného Slovenska. V jeseni 2020 začali veľkou celoslovenskou kampaňou hľadať dobrovoľníkov už aj v mestách Košice a Prešov.
- Napriek pandémie sa združeniu podarilo zachovať pôvodný počet detí v starostlivosti (93), pričom priemerný vek dieťaťa je 16 rokov a priemerný vek dobrovoľníka je 36 rokov. Niekoľko vzťahov z uvedených 93 sa síce ukončilo, no namiesto nich sa podarilo vytvoriť nové dvojice. Do programu zapojili 18 nových detí, 2 deťom našli náhradného dobrovoľníka a vytvorili tak 20 nových vzťahov. U 13 detí pokračoval vzťah aj po vystúpení z programu, pričom priemerný vek dieťaťa pri jeho ukončení je 20 rokov.
- Programový tím doplnili o terénnu sociálnu pracovníčku, ktorá je od júna 2020 k dispozícii najmä pre deti po odchode z CDR. Jej služby využíva už 7 detí.
- Ďalším posunom bolo doplnenie vzdelávacieho systému o nový online formát večerného 1,5 hodinového školenia resp. diskusie, vďaka ktorému sa strojnásobila účasť dobrovoľníkov na školeniach.
- Vytvorili tiež podporný manuál pre dobrovoľníkov s cieľom systematickej motivácie ku tvorivosti v rámci komunikácie s dieťaťom.
- Vďaka darcom odovzdali do CDR približne 30 počítačov a mobilných telefónov, čím sa odstránila komunikačná bariéra v kontakte dieťaťa s dobrovoľníkom.
- Pre internú komunikáciu medzi BUDDY tímom a dobrovoľníkmi začali používať aplikáciu „Slack“. Taktiež začali vytvárať informačný systém určený pre starostlivosť o darcov, ktorý je kľúčovým predpokladom pre komplexnú a kvalitnú starostlivosť o darcov.

Program BUDDY sme v uvedenom roku podporili sumou 74.400 EUR, pričom 70.000 EUR pochádzalo z grantu OOF a zvyšných 4.400 EUR z Nadácie Rádia Expres. Všetky získané financie sú a budú použité na udržanie a ďalší rozvoj programu BUDDY.

Výška poskytnutej podpory v roku 2020: 74.400 EUR
--

3. Qendra Konkret – podpora pre albánske marginalizované deti

Cieľom neziskovej organizácie „Qendra Konkret“ je integrácia rómskych detí do spoločnosti, podpora ich vzdelania a zníženie počtu žobrajúcich rómskych detí na ulici. Predškolský vzdelávací program je

pre nich bezplatný a uspôsobený špeciálne im vzdelávacím a sociálnym potrebám. Hlavným cieľom je zvýšenie počtu rómskych detí vo veku 5-7 rokov navštevujúcich povinnú školskú dochádzku. Škôlka s názvom „Esmeralda“ sídli v hlavnom meste Albánska v meste Tirana. Napriek tomu, že ide o súkromnú škôlku bez podpory vládneho financovania, Esmeralda už vyše 10 rokov poskytuje svoj predškolský program deťom bezplatne, predovšetkým deťom rómskeho, balkánskeho a egyptského pôvodu.

Okrem vzdelávania učia deti aj dobrému správaniu a hygiene. Dvakrát denne dostávajú kompletnú stravu, pričom jedlo a oblečenie škôlka poskytuje nielen deťom, ale aj ich rodinám. V porovnaní s predošlými rokmi ostala škôlka v rokoch 2019 a 2020 otvorená aj počas leta.

V januári 2020 sme úspešne ukončili trojročný grantový program podpory vypracovaním a zaslaním posledného, v poradí už tretieho reportu s vyúčtovaním. Darované financie boli v školskom roku 2019/2020 použité na nákup učebníc a vzdelávacích materiálov, údržbu webovej stránky po dobu 1 roka, marketingové materiály, jedlo a čistiace potreby, úhradu miestnych daní a poistenia, bankové poplatky a úhradu honorárov zamestnancov pracujúcich na čiastočný úväzok zodpovedajúcich za účtovníctvo a sociálne médiá.

Neziskovú organizáciu „Qendra Konkret“ sme od r. 2017 do 2019 tak podporili sumou v celkovej výške 18.750 EUR. Hlavným poskytovateľom grantu bola Nadácia Silicon Valley Community Foundation, ktorá uvedenú organizáciu podporila sumou 18.000 USD v prepočte 15.435,49 EUR. Zvyšných 3.314,51 EUR sme darovali z vlastných zdrojov.

rok	organizácia	prijatá suma (EUR)	organizácia	poskytnutá suma (EUR)
2017	SVCF	5.190,37	PROVIDA	5.000
				3.500
2018	SVCF	4.896,10	PROVIDA	4.900
2019	SVCF	5.349,02	PROVIDA	5.350
spolu		15.435,49		18.750

II. Rozvoj spoločensky prospešných komunít, filantropie a verejného umenia

1. Štipendium Krídla

„Poskytujeme štipendia spoločensky angažovaným študentom“

Štipendium Krídla je jedným z kľúčových a každoročne opakujúcich sa projektov Nadácie PROVIDA, prostredníctvom ktorého udeľujeme štipendia vybraným študentom zo Slovenska, ktorí boli prijatí na

niektorú zo zahraničných univerzít a ktorí spĺňajú nami vopred zadané kritériá.

Rok 2020 bol pre nás jubilejným rokom. V uvedenom roku sme totiž zverejnili v poradí už 10. výzvu, do ktorej sa zapojilo celkovo 38 záujemcov, čo je rovnaký počet ako v 2019. Výzvu sme zverejnili tradične začiatkom školských prázdnin. Termín do zaslania prihlášok bol 31. august 2020.

Členstvo vo výberovej komisii sme tentokrát netradične ponúkli i našej bývalej štipendistke Ivane Smoleňovej, čo je oproti minulým rokom novinka. Týmto krokom sme prejavili snahu ešte viac sa priblížiť študentom a postupne zapájať členov našej PROVIDA komunity do jednotlivých procesov. Naším cieľom je udržovať komunitu štipendistov neustále živú a v rámci možností ju rozširovať. Okrem spomenutej Ivany Smoleňovej, úspešnej Krídelníčky z roku 2016, sa na rozhodovaní podieľali už tradične zakladateľ Nadácie Ladislav Kossár, spoluzakladateľka Lucia Kossárová a projektová manažérka Eva Horváthová.

Pri výbere zohrali rolu viaceré faktory. Vyhodnocovali sme akademické i dobrovoľnícke mimoškolské aktivity študentov, študijné výsledky, osobitné finančné potreby a snažili sa pochopiť každú jednu osobnosť jednotlivo. Taktiež sme skúmali, ako sa morálne a etické hodnoty a vlastnosti jednotlivých uchádzačov pretavujú do ich aktivít, ba i to, ako dokážu spájať štúdium s prácou a aké sú ich spoločenské ambície do budúcnosti.

V uvedenom roku sme sa rozhodli navýšiť celkovú sumu na 5000 EUR, čo je doposiaľ najvyššia suma, akú sme medzi študentov, s výnimkou pôžičiek, od svojho začiatku rozdelili. Spomínané financie sme tentokrát prerozdělili medzi šiestich úspešných kandidátov. Jedného sme odmenili sumou 1500 EUR, ďalších dvoch sumou 1000 EUR a zvyšným trom sme udelili štipendium vo výške 500 EUR. Získané štipendium má byť použité na pokrytie cestovných nákladov spojených so štúdiom, ubytovanie, vzdelávanie a osobnostný rozvoj.

Úspešní uchádzači v roku 2020:

Meno	Univerzita	Poskytnuté štipendium (EUR)
Beáta Bolyová	Harvard Law School, USA	1.500
Mária Zelenayová	University of Cambridge, UK	1.000
Filip Polák	University of Oulu, Finland	1.000
Karin Nosková	University College London, UK	500
Kristína Benediková	University of Aberdeen, Scotland	500
Lucia Valachová	University of Cambridge, UK	500

Beáta Bolyová / medzinárodné humanitárne právo

Beáta Bolyová, pôvodom z Komárna, vyštudovala právo na Univerzite Komenského v Bratislave. Časť štúdií absolvovala v zahraničí, konkrétne na Leidskej Univerzite v Holandsku, kde získala titul LL.M (Master of Laws) zameraný na medzinárodné právo verejné s vyznamenaním. Prostredníctvom programu Erasmus+ tiež študovala na Yeditepe University v Turecku. Udelených jej bolo niekoľko ocenení, vrátane ocenenia od rektora Univerzity Komenského, ako aj prospechových štipendií. Počas

svojich štúdií sa venovala medzinárodnoprávnej úprave kybernetických útokov v humanitárnom práve, ako aj ochrane náboženskej slobody. Svoje zameranie si vybrala ako následok stretnutí so sýrskymi a kurdskými utečencami v Turecku, ako aj dobrovoľníctva v Srbskom utečeneckom tábore pod taktovkou Človeka v ohrození. V postgraduálnom štúdiu práva sa rozhodla pokračovať v zahraničí na Harvarde v USA, kde sa zameria na predmety ako ľudské práva, terorizmus a medzinárodné právo, a medzinárodné humanitárne právo. Po absolvovaní štúdia by sa chcela vrátiť k práci pre medzinárodné organizácie, ktoré sa venujú prevencii a pomoci počas ozbrojených konfliktov, akou je Organizácia pre bezpečnosť a spoluprácu v Európe (OBSE) so sídlom vo Viedni, pri ktorej by zastupovala Slovensko a prispela tak k ochrane ľudských práv a rozvoju humanitárnej pomoci na medzinárodnej úrovni.

Mária Zelenayová / fyzika

Mária pochádza z Piešťan. Za štúdium fyziky na Fakulte matematiky, fyziky a informatiky Univerzity Komenského si vyslúžila titul Bakalár doplnený červeným diplomom. Po úspešnom ukončení uvedeného štúdia bola prijatá na Univerzitu v Cambridge v Anglicku na unikátny magisterský program MPhil, ktorý poskytuje možnosť teoretického výskumu počas celého roka. Rok štúdia filozofie v Kolégiu Antona Neuwirtha, vedecké skúsenosti v Slovenskej Akadémii Vied, stáž v Rakúskom vedeckom inštitúte, práca na vedeckom článku či samotné štúdium a podieľanie sa na teoretickom výskume v Cambridge sú všetko skúsenosti a vedomosti, ktoré by po návrate na Slovensko chcela sprostredkovať ďalším študentom ako výskumník a pedagóg.

Filip Polák / medzikultúrne vzdelávanie

Filip pochádza z obce Hul v okrese Nové Zámky. Maturitnou skúškou úspešne ukončil štúdium na gymnáziu v Šuranoch. Po zhodnotení možností štúdia v zahraničí sa rozhodol pre študijný program Intercultural Teacher Education (ďalej ITE) na Univerzite v Oulu, vo Fínsku. Tento program spája prípravu na učenie prvého stupňa s témou globalizácie a vzdelávania v interkulturálnom prostredí. Program je kompletne v anglickom jazyku a pozostáva z trojročného bakalárskeho stupňa a dvojročného magisterského stupňa. Program pripravuje na učenie v globalizujúcom sa svete, ale i na plánovanie a štrukturalizáciu učebných osnov pre toto prostredie. O tom, že Filip je skutočne talentovaný študent, svedčí i fakt, že na uvedený program prijímajú do ročníka (okrem 15 Fínov) iba 5 cudzincov. Po ukončení štúdia by chcel Filip prispievať k zvýšeniu spravodlivosti na Slovensku a odstraňovať znevýhodňovanie marginalizovaných skupín v rámci vzdelávania.

Karin Nosková / vzdelávanie marginalizovaných detí

Karin pochádza z obce Siladice, okres Hlohovec. Vybrala sa cestou pomoci marginalizovaným skupinám detí so sociálnym a zdravotným znevýhodnením prostredníctvom vzdelávania. Pre štúdium v zahraničí si preto zvolila odbor Education Studies (vzdelávanie) na Institute of Education spadajúci pod College London University v Anglicku. Popri štúdiu chce však i naďalej ostať aktívna v občianskom združení Belasí Kolibrík, ktorý spoluzaložila a v ktorom figuruje ako CEO. V rámci združenia sa venujú organizovaniu letných táborov a benefičných koncertov pre talentovaných rómskych hudobníkov či deti so zdravotným postihnutím. Po návrate na Slovensko by Karin rada pokračovala v spomínanej pomoci a taktiež by sa rada pričnila k vzniku ubytovacieho zariadenia pre mladých dospelých s rôznymi formami zdravotného postihnutia, kde by sa mohli učiť väčšej samostatnosti a mali dôstojné podmienky na život. V rámci pomoci rómskym deťom by rada rozbehla vzdelávanie

a mentoring učiteľov s dôrazom na rómsku kultúru a potrebu angažovanosti celej komunity do vzdelávania detí.

Kristína Benediková / vzdelávanie

Kristína pochádza z obce Sebechleby, okres Krupina. V rámci stredoškolského vzdelania absolvovala Bilingválne gymnázium v Sučanoch a súkromnú strednú školu v Colorade v USA. Realizovala sa i v mnohých mimoškolských dobrovoľníckych aktivitách. Po ukončení oboch stredných škôl sa rozhodla pokračovať v štúdiu na Univerzite v škótskom Aberdeene v odbore Španielske a latinskoamerické štúdie. Po ukončení štúdia chce rozvíjať predstavu o etickej výučbe a angažovať sa vo vzdelávacích procesoch. V budúcnosti by sa chcela sústrediť aj na šírenie osvetu na základných a stredných školách formou moderného vzdelávania.

Lucia Valachová / medzinárodný rozvoj

Lucia je pôvodom zo Sučian z okresu Martin. Veta od afrického dievčatka „Závidím ti možnosť slobodne sa rozhodnúť, ako tvoj život bude vyzeráť“ podnietila jej záujem o rozvojové štúdiá. Počas strednej školy pracovala v Juhoafrickej republike s obyvateľmi slumov v HIV testovacom centre a venovala sa hľadaniu riešení na problémy v komunite. Táto skúsenosť ju inšpirovala k štúdiu programu Human Science na University of Exeter v Anglicku. Vo svojej bakalárskej práci sa venovala problému korupcie ako významného faktora vplyvajúceho na ekonomický rozvoj. Vo svojom štúdiu sa Lucia rozhodla i naďalej pokračovať a to v programe MPhil v rozvojových štúdiách na University of Cambridge v Londýne. Téma klimatických zmien a etike zásahu rozvojovými agentúrami sa venovala vo svojej eseji v súťaži o najlepšiu esej o rozvojovej spolupráci a humanitárnej pomoci, vďaka ktorej vyhrala stáž na ústredí OSN v New Yorku. V budúcnosti sa chce špecializovať na postsocialistické krajiny, aby pomohla zlepšovať životnú úroveň i tu na Slovensku.

Pri príležitosti 10. výročia programu sme sa medzi úspešnými držiteľmi nášho štipendia rozhodli zorganizovať **prieskum** za účelom zmapovania jednak ich súčasnej situácie a jednak získania spätnej väzby. Na tento účel sme vypracovali a rozposlali dotazník obsahujúci 22 otázok. S dotazníkom sme oslovili 30 štipendistov. Prieskumu sa zúčastnilo 20 z nich. Zistenia, ktoré nám z dotazníka vyšli, nás celkovo potešili.

- 100% respondentov by program odporučilo svojim známym
- 100% respondentov si praje i naďalej ostať členmi našej PROVIDA komunity
- 70% respondentov sa spoločensky angažuje v prospech dobrej veci
- 85% respondentov je ochotných podporiť náš program časom alebo nápadmi
- 30% respondentov by chcelo program podporiť finančne
- takmer 90% respondentov pôsobí v odbore, ktorý vyštudovali. 2 pôsobia v inej sfére a zvyšní 4 ešte študujú

„Ste super a čo robíte, je už teraz skvelé, inšpiratívne a moc moc moc potrebné. God bless you guys“ – Michaela Ficeková (Kridelníčka z r.2013)

„Mám stále živú spomienku, ako mi veľmi nečakane v novembrový piatok (rok keď som bola ocenená) volal Laci Kossár z Ameriky, či si dáme spontánne interview. Práve som bola so

spolubývajúcou zo zvedavosti pozrieť moslimskú omšu v mešite v Utrechte. Vybehla som von a bol to naozaj príjemný rozhovor. A potom, keď som videla, že ste ma vybrali, tá radosť a pocit z ocenenia je motivujúci pre mňa až doteraz. Veľké ďakujem! – Petra Semjanová (Krídelníčka z r.2018)
„Veľmi Vám ďakujem za Vami poskytnutú pomoc. Dúfam, že sa mi podarí časom podobným spôsobom podporiť budúce generácie“ – Ivana Kubalová (Krídelníčka z r.2019)

Keďže sa chceme neustále posúvať vpred a pokračovať v našom spoločenskom zámere, získaná spätná väzba je pre nás nesmierne dôležitá. Od roku 2011 do roku 2020 (vrátane) sme celkovo udelili 35 štipendií, ktorých priemerná výška bola 1.000 eur. Celkovo sme rozdali 48.325 EUR, pričom 35.825 EUR tvorili štipendiá a 12.500 EUR študentské pôžičky.

V našich aktivitách a v posilňovaní komunity Krídelníkov chceme pokračovať i v nasledujúcom roku. V pláne máme naštartovať program darčovstva a dobrovoľnej pomoci Krídelníkov, či už formou nápadov alebo inou prínosnou formou.

Výška poskytnutej podpory v roku 2020: 5.000 EUR

III. Správa majetku nadácie a spoločensky prospešné investície

1. Správa majetku nadácie

Nadácia PROVIDA v rámci majetku spravuje trojizbový byt v Poprade a rekreačné zariadenie v Jakubovanoch pri Liptovskom Mikuláši.

Majetok Nadácie	Popis projektu	Príjmy 2020 (EUR)	Výdavky 2020 (EUR)
Tábor Jakubovany	Je rekreačné zariadenie v obci Jakubovany a v majetku Nadácie je od roku 2011. Výnimočnosť projektu spočíva v tom, že dáva možnosť plnohodnotne ubytovať deti a mládež z rôznych sociálnych skupín. Druhou skupinou záujemcov sú firmy, ktorým ponúkame priestor pre školenia, firemné oslavy, či zážitkové víkendy. Areál pozostáva z hlavnej chaty s kapacitou 17 lôžok vrátane sociálnych zariadení, kúpeľne, kuchyne a veľkej spoločenskej miestnosti s krbom. Vo vonkajšom areály sa nachádza ďalších 35 menších dvojlôžkových chatiek so spoločnou letnou kuchyňou a samostatným sociálnym zariadením mimo chatiek. Celková kapacita objektu je tak až 87 lôžok. V roku 2020 sme pokračovali v dlhodobom prenájme tábora spoločnosti ZOOKONTAKT, s.r.o. sídliacej v Jakubovanoch.	12 398	9 501
Byt na polceste v Poprade	Uvedený trojizbový byt je v majetku Nadácie od roku 2010. Určený je k dlhodobému prenájomu pre mladých dospelých z „Domu na polceste“ prevádzkovaného Strediskom Evanjelickej Diakonie vo Veľkom Slavkove. Byt slúži na účely sociálneho bývania. Po ukončení dohodnutej doby nájmu (4 roky) si podnájomníci musia zabezpečiť vlastné bývanie.	1 440	103

2. Spoločensky prospešné investície

Snažíme sa udržiavať rovnováhu medzi podnikaním a filantropiou. Našu víziu naplníme realizáciou a podporou projektov, ktoré zlepšujú kvalitu života v komunite. V neziskovom sektore využívame princípy podnikateľského prostredia a snažíme sa o dlhodobú pozitívnu spoločenskú zmenu.

V roku 2020 sme podporili nižšie uvedené organizácie celkovou sumou 76.900 EUR.

Obdarované organizácie	Projekt	Popis projektu	Výška daru (EUR)
PRO VIDA o.z.	BUDDY	Spoločensko-prospešný program BUDDY spája detí z „Centier pre rodiny a deti“ s dobrovoľníkmi, s ktorými si vytvárajú dôveryhodný a bezpečný vzťah. Zároveň sú im oporou v ich ďalšom rozvoji a pomocou pri začleňovaní do spoločenského života. Program poskytuje podporu deťom, ktoré nemôžu vyrastať vo svojich rodinách a dopĺňa štátny systém, ktorý s rastúcim vekom dieťaťa vynakladá viac peňazí na ich starostlivosť.	74.400,-
CHAITHANYA MAHILA MANDALI (CMM)	Chaithanya Happy Home	Nezisková mimovládna organizácia sídliaca a pôsobiaca v Indii. Poskytuje pomoc a ochranu zraniteľným deťom, dievčatám a ženám pred zanedbávaním a zneužívaním. Podporuje ich v rozvíjaní záujmu o vzdelávanie, získavanie IT zručností, budovanie povedomia o reprodukčnom zdraví a právach, o zdravej výžive, motivuje ich v boji proti obchodovaniu s ľuďmi a sexuálnemu zneužívaniu, závislosti a tiež proti HIV/AIDS. Tiež sa stará o ženy a osirelé dievčatá s cieľom včas zasiahnuť a zabrániť nútenému sexuálnemu otroctvu.	2.500,-
SPOLU			76.900,-

Okrem darov a grantov poskytujeme tiež pôžičky jednotlivcom, ktorých účel naplňuje sociálny rozmer.

V roku 2020 sme poskytli pôžičky nižšie uvedeným osobám:

Obdarovaný/á	Účel pôžičky	Výška pôžičky (EUR)
Henryk Menčík	ostatné	1.400
Ing. Martina Štrbáková	pokrytie liečebných nákladov	7.000
SPOLU		8.400

Pod'akovanie

Touto cestou ďakujeme v'etkým našim individuálnym aj firemným darcom, ktorí nás v roku 2020 podporili. Ďakujeme nielen za materiálnu finančnú pomoc, ale i za dobrovoľnícku formu pomoci prejavenu časom, myšlienkami či nápadmi. Aj vďaka vám sa nám darí naše projekty realizovať a pokračovať tak v podpore tých, ktorí to potrebujú.

Finanční podporovatelia Nadácie PROVIDA v roku 2020

Fyzické osoby:

Alfréd Paulovič
Anna Paulenková
Ľuboš Vančo

Právnické osoby:

Silicon Valley Community Foundation
C.B. SECURITY spol. s r.o.
ĽUDIA ĽUĎOM, n.f.
Anvest, s.r.o.
Centrum pre filantropiu

Vybrané finančné údaje

Prehľad majetku a záväzkov:

Prehľad majetku a záväzkov	2020 (EUR)	2019 (EUR)
Dlhodobý nehmotný majetok	800	3 200
Dlhodobý hmotný majetok	135 352	148 761
Finančný majetok	0	0
Dlhodobé pohľadávky	9 380	27 010
Krátkodobé pohľadávky	47 743	30 780
Finančné účty	45 901	61 094
AKTÍVA SPOLU	239 176	270 845
Vlastné imanie	155 448	169 088
Krátkodobé záväzky	6 460	14 959
Výnosy budúcich období	77 268	86 798
PASÍVA SPOLU	239 176	270 845

	2020 (EUR)	2019 (EUR)
Prijaté príspevky a ostatné výnosy spolu	106 633	148 402
Poskytnuté dary a ostatné náklady spolu	120 273	189 616
Hospodársky výsledok za obdobie	-13 640	-41 214

Prehľad príjmov podľa zdrojov a ich pôvodu:

	Celkové príjmy v r. 2020 (EUR)		Odhadované príjmy v r. 2021 (EUR)	
Prijaté príspevky od fyzických osôb	4 920	71% dary	7 920	17% dary
Prijaté príspevky od iných organizácií 1)	71 641		3 630	
Príjmy z nájmu majetku tábor Jakubovany	12 398	14%	8 998	22% sociálne
Prijaté úroky z pôžičiek	1 114	sociálne	4 766	investície
Príjmy z nájmu majetku – byt na polceste	1 440	investície	1 440	
Príspevky z podielu zaplatenej dane	255		450	
Príjem zo splatených pôžičiek	15 693	15% iné	41 735	61% iné
Príjmy celkom	107 461		68 939	

Prehľad o darcoch za rok 2020, ak hodnota darov alebo výška prostriedkov od toho istého darcu presahuje 100 EUR:

Fyzické osoby:

Alfréd Paulovič
Anna Paulenková
Ľuboš Vančo

Právnické osoby:

Silicon Valley Community Foundation
C.B. SECURITY spol. s r.o.
ĽUDIA ĽUĎOM, n.f.
Anvest,s.r.o.

Celkové výdavky v roku 2020 (obsahujúce aj granty a dary) v členení na výdavky podľa jednotlivých druhov činností nadácie a osobitne výšku výdavkov na správu nadácie a odhadované výdavky nadácie v členení podľa jednotlivých druhov činnosti na rok 2021:

	Celkové výdavky v r. 2020 (EUR)	Odhadované výdavky v r. 2021 (EUR)
Marginalizované deti a mládež		
Orphan Opportunity Fund	0	0
Program BUDDY	74 400	0
Albanian pre school for roma girls	0	0
Dar fyzickým osobám	0	2 500
Celkom	74 400	2 500
Rozvoj filantropie a komunit		
Štipendium Kridla	5 000	5 000
Podpora neziskových organizácií	2 500	3 000
Lietajúce ryby	0	2 500
Celkom	7 500	10 500
Správa majetku nadácie a spoločensky prospešné investície		
Prevádzka nadácie	13 004	26 067
Byt na polceste – Poprad	103	114
Detský tábor v Jakubovanoch	9 501	5 104
Ostatná podpora	8 400	0
Celkom	31 008	31 285
SPOLU	112 908	44 285

Ostatné informácie

V hodnotiacom období nemala Nadácia zmenu v zložení orgánov.

Správca Nadácie, ani revízor Nadácie za výkon svojej funkcie nedostali žiadnu odmenu.

V hodnotiacom období Nadácia nezriadila žiaden nadačný fond.

V Bratislave, dňa 22.6.2021


JUDr. Viliam Karas PhD.
 správca Nadácie PROVIDA



WWW.PROVIDA.SK

Príloha: Účtovná zvierka za rok 2020

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

neziskovej účtovnej jednotky
v sústave podvojného účtovníctva



zostavená k **3 1 . 1 2 . 2 0 2 0**

Číselné údaje sa zarovnávajú vpravo, ostatné údaje sa píše zľava. Nevyplnené riadky sa ponechávajú prázdne.

Údaje sa vypĺňajú paličkovým písmom (podľa tohto vzoru), písacím strojom alebo tlačiarňou, a to čiernou alebo tmavomodrou farbou.

Á Ä B Č D É F G H Í J K L M N O P Q R Š T Ú V X Ý Ž 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Daňové identifikačné číslo 2 0 2 3 1 1 6 1 0 6	Účtovná závierka <input checked="" type="checkbox"/> riadna <input checked="" type="checkbox"/> zostavená <input type="checkbox"/> mimoriadna <input type="checkbox"/> schválená (vyznačí sa x)	Mesiac Rok
IČO 4 2 1 7 9 1 4 9		Za obdobie
SID SK NACE 0 0 0 0 9 4 . 9 9 . 2		od 0 1 2 0 2 0 do 1 2 2 0 2 0 od 0 1 2 0 1 9 do 1 2 2 0 1 9
		Bezprostredne predchádzajúce obdobie

Priložené súčasti účtovnej závierky

Súvaha (Úč NUJ 1-01)

Poznámky (Úč NUJ 3-01)

Výkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01)

(vyznačí sa x)

Obchodné meno alebo názov účtovnej jednotky

N a d á c i a P R O V I D A

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica

S T R Á Ž N A

Číslo

1 1

PSČ

Obec

8 3 1 0 1 B R A T I S L A V A 3 7

Číslo telefónu


0 /

Číslo faxu

0 /

E-mailová adresa

h o r v a t h o v a @ p r o - v i d a . s k

Zostavená dňa: 1 8 . 0 6 . 2 0 2 1	Podpisový záznam osoby zodpovednej za vedenie účtovníctva:	Podpisový záznam osoby zodpovednej za zostavenie účtovnej závierky:	Podpisový záznam štatutárneho orgánu alebo člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky:
Schválená dňa: . . 2 0			

Záznamy daňového úradu

Miesto pre evidenčné číslo

Odtlačok prezentačnej pečiatky daňového úradu

Strana aktív		č. r.	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Brutto	Korekcia	Netto	Netto
a		b	1	2	3	4
A. NEOBEŽNÝ MAJETOK SPOLU		r.002+r.009+r.021	001			
			276 387,98	140 236,70	136 151,28	151 961,28
1. Dlhodobý nehmotný majetok	r.003 až r.008	002	9 600,00	8 800,00	800,00	3 200,00
Nehmotné výsledky z vývoje a obdobnej činnosti	012-(072+091 AÚ)	003				
Softvér	013-(073+091 AÚ)	004				
Ocenené práva	014-(074+091 AÚ)	005				
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	(018+019)-(078+079+091 AÚ)	006	9 600,00	8 800,00	800,00	3 200,00
Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku	(041-093)	007				
Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok	(051-095 AÚ)	008				
2. Dlhodobý hmotný majetok	r.010 až r.020	009	266 787,98	131 436,70	135 351,28	148 761,28
Pozemky	(031)	010		x		
Umelecké diela a zbierky	(032)	011		x		
Stavby	021-(081+092 AÚ)	012	266 787,98	131 436,70	135 351,28	148 761,28
Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	022-(082+092 AÚ)	013				
Dopravné prostriedky	023-(083+092 AÚ)	014				
Pestovateľské celky trvalých porastov	025-(085+092 AÚ)	015				
Základné stádo a ťažné zvieratá	026-(086+092 AÚ)	016				
Drobný dlhodobý hmotný majetok	028-(088+092 AÚ)	017				
Ostatný dlhodobý hmotný majetok	029-(089+092 AÚ)	018				
Obstaranie dlhodobého hmotného majetku	(042-094)	019				
Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok	(052-095 AÚ)	020				
3. Dlhodobý finančný majetok	r.022 až r.028	021				
Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach v ovládanej osobe	(061-096 AÚ)	022				
Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach s podstatným vplyvom	(062-096 AÚ)	023				
Dlhové cenné papiere držané do splatnosti	(065-096 AÚ)	024				
Pôžičky podnikom v skupine a ostatné pôžičky	(066+067)-096 AÚ	025				
Ostatný dlhodobý finančný majetok	(069-096 AÚ)	026				
Obstaranie dlhodobého finančného majetku	(043-096 AÚ)	027				
Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok	(053-096 AÚ)	028				

Strana aktív		č. r.	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
			Brutto	Korekcia	Netto	Netto	
a		b	1	2	3	4	
B. OBEŽNÝ MAJETOK SPOLU		r.030+r.037+r.042+r.051	029	108 094,89	5 070,62	103 024,27	118 884,19
1.	Zásoby	r.031 až r.036	030				
	Materiál	(112+119)-191	031				
	Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	(121+122)-(192+193)	032				
	Výrobky	(123-194)	033				
	Zvieratá	(124-195)	034				
	Tovar	(132+139)-196	035				
	Poskytnuté prevádzkové preddavky na zásoby	(314 AÚ-391 AÚ)	036				
2.	Dlhodobé pohľadávky	r.038 až r.041	037	9 380,04		9 380,04	27 009,62
	Pohľadávky z obchodného styku	(311 AÚ až 314 AÚ)-391 AÚ	038				
	Ostatné pohľadávky	(315 AÚ-391 AÚ)	039				
	Pohľadávky voči účastníkom združení	(358 AÚ-391 AÚ)	040				
	Iné pohľadávky	(335 AÚ+373 AÚ+375 AÚ+378 AÚ)-391 AÚ	041	9 380,04		9 380,04	27 009,62
3.	Krátkodobé pohľadávky	r.043 až r.050	042	52 813,64	5 070,62	47 743,02	30 780,45
	Pohľadávky z obchodného styku	(311 AÚ až 314 AÚ)-391 AÚ	043	7 680,00		7 680,00	4 697,00
	Ostatné pohľadávky	(315 AÚ-391 AÚ)	044	1 800,00		1 800,00	2 040,00
	Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami	(336)	045		x		
	Daňové pohľadávky	(341 až 345)	046		x		
	Pohľadávky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy	(346+348)	047		x		
	Pohľadávky voči účastníkom združení	(358 AÚ-391 AÚ)	048				
	Spojovací účet pri združení	(396-391 AÚ)	049				
	Iné pohľadávky	(335 AÚ+373 AÚ+375 AÚ+378 AÚ)-391 AÚ	050	43 333,64	5 070,62	38 263,02	24 043,45
4.	Finančné účty	r.052 až r.056	051	45 901,21		45 901,21	61 094,12
	Pokladnica	(211+213)	052	59,59	x	59,59	1 023,64
	Bankové účty	(221 AÚ+261)	053	45 841,62	x	45 841,62	60 070,48
	Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok	(221 AÚ)	054		x		
	Krátkodobý finančný majetok	(251+253+255+256+257)-291 AÚ	055				
	Obstaranie krátkodobého finančného majetku	(259-291 AÚ)	056				
C. ČASOVÉ ROZLIŠENIE SPOLU		r.058 a r.059	057				
1.	Náklady budúcich období	(381)	058				
	Príjmy budúcich období	(385)	059				
MAJETOK SPOLU		r.001+r.029+r.057	060	384 482,87	145 307,32	239 175,55	270 845,47

Strana pasív		č. r.	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
a		b	5	6	
A. VLASTNÉ ZDROJE KRYTIA MAJETKU SPOLU		r.062+r.068+r.072+r.073	061	155 447,89	169 088,10
1. Imanie a peňažné fondy	r.063 až r.067	062	6 638,00	6 638,00	
Základné imanie	(411)	063	6 638,00	6 638,00	
Peňažné fondy tvorené podľa osobitného predpisu	(412)	064			
Fond reprodukcie	(413)	065			
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	(414)	066			
Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účastín	(415)	067			
2. Fondy tvorené zo zisku	r.069 až r.071	068			
Rezervný fond	(421)	069			
Fondy tvorené zo zisku	(423)	070			
Ostatné fondy	(427)	071			
3. Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov	(+;-428)	072	162 450,10	203 664,18	
4. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie	r.060-(r.062+r.068+r.072+r.074+r.101)	073	-13 640,21	-41 214,08	
B. CUDZIE ZDROJE SPOLU		r.075+r.079+r.087+r.097	074	6 459,66	14 959,37
1. Rezervy	r.076 až r.078	075	330,00	330,00	
Rezervy zákonné	(451 AÚ)	076			
Ostatné rezervy	(459 AÚ)	077			
Krátkodobé rezervy	(323+451 AÚ+459 AÚ)	078	330,00	330,00	
2. Dlhodobé záväzky	r.080 až r.086	079			
Záväzky zo sociálneho fondu	(472)	080			
Vydané dlhopisy	(473)	081			
Záväzky z nájmu	(474 AÚ)	082			
Dlhodobé prijaté preddavky	(475)	083			
Dlhodobé nefakturované dodávky	(476)	084			
Dlhodobé zmenky na úhradu	(478)	085			
Ostatné dlhodobé záväzky	(373 AÚ+479 AÚ)	086			
3. Krátkodobé záväzky	r.088 až r.096	087	6 129,66	14 629,37	
Záväzky z obchodného styku	(321 až 326) okrem 323	088	5 329,66	13 829,37	
Záväzky voči zamestnancom	(331+333)	089			
Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami	(336)	090			
Daňové záväzky	(341 až 345)	091			
Záväzky z dôvodu finan. vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy	(346+348)	092			
Záväzky z upísaných nesplatených cenných papierov a vkladov	(367)	093			
Záväzky voči účastníkom združení	(368)	094			
Spojovací účet pri združení	(396)	095			
Ostatné záväzky	(379+373 AÚ+474 AÚ+479 AÚ)	096	800,00	800,00	
4. Bankové výpomoci a pôžičky	r.098 až r.100	097			
Dlhodobé bankové úvery	(461 AÚ)	098			
Bežné bankové úvery	(231+232+461 AÚ)	099			
Prijaté krátkodobé finančné výpomoci	(241+249)	100			
C. ČASOVÉ ROZLIŠENIE SPOLU		r.102 a r.103	101	77 268,00	86 798,00
1. Výdavky budúcich období	(383)	102			
Výnosy budúcich období	(384)	103	77 268,00	86 798,00	
VLASTNÉ ZDROJE A CUDZIE ZDROJE SPOLU		r.061+r.074+r.101	104	239 175,55	270 845,47

Číslo účtu	Náklady	Číslo riadku	Činnosť			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Hlavná nezdaňovaná	Zdaňovaná	Spolu	
a	b	c	1	2	3	4
501	Spotreba materiálu	01	292,04		292,04	95,36
502	Spotreba energie	02		7 797,68	7 797,68	8 254,82
504	Predaný tovar	03				
511	Opravy a udržiavanie	04				
512	Cestovné	05				
513	Náklady na reprezentáciu	06	69,90		69,90	233,99
518	Ostatné služby	07	13 375,93	1 918,00	15 293,93	19 103,10
521	Mzdové náklady	08				
524	Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie	09				
525	Ostatné sociálne poistenie	10				
527	Zákonné sociálne náklady	11				
528	Ostatné sociálne náklady	12				
531	Daň z motorových vozidiel	13				
532	Daň z nehnuteľností	14		756,36	756,36	686,56
538	Ostatné dane a poplatky	15	2,00		2,00	89,32
541	Zmluvné pokuty a penále	16				
542	Ostatné pokuty a penále	17				
543	Odpísanie pohľadávky	18				
544	Úroky	19				
545	Kurzové straty	20				
546	Dary	21				215,21
547	Osobitné náklady	22				
548	Manká a škody	23				
549	Iné ostatné náklady	24	662,55		662,55	1 104,11
551	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	25	2 400,00	13 410,00	15 810,00	15 810,00
552	Zostatková cena predaného dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	26				
553	Predané cenné papiere	27				50 654,65
554	Predaný materiál	28				
555	Náklady na krátkodobý finančný majetok	29				
556	Tvorba fondov	30				
557	Náklady na precenenie cenných papierov	31				
558	Tvorba a zúčtovanie opravných položiek	32		-3 055,47	-3 055,47	4 038,51
561	Poskytnuté príspevky organizačným zložkám	33				
562	Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám	34	76 900,00		76 900,00	84 330,00
563	Poskytnuté príspevky fyzickým osobám	35	5 743,85		5 743,85	5 000,00
565	Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane	36				
567	Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky	37				
Účtová trieda 5 spolu	r.01 až r.37	38	99 446,27	20 826,57	120 272,84	189 615,63

Číslo účtu	Výnosy	Číslo riadku	Činnosť			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
			Hlavná nezdaňovaná	Zdaňovaná	Spolu		
a	b	c	1	2	3	4	
601	Tržby za vlastné výrobky	39					
602	Tržby z predaja služieb	40	847,00	480,00	1 327,00		
604	Tržby za predaný tovar	41					
611	Zmena stavu zásob nedokončenej výroby	42					
612	Zmena stavu zásob polotovarov	43					
613	Zmena stavu zásob výrobkov	44					
614	Zmena stavu zásob zvierat	45					
621	Aktivácia materiálu a tovaru	46					
622	Aktivácia vnútroorganizačných služieb	47					
623	Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku	48					
624	Aktivácia dlhodobého hmotného majetku	49					
641	Zmluvné pokuty a penále	50					
642	Ostatné pokuty a penále	51					
643	Platby za odpísané pohľadávky	52					
644	Úroky	53		2 319,74	2 319,74	3 587,52	
645	Kurzové zisky	54					
646	Prijaté dary	55					
647	Osobitné výnosy	56					
648	Zákonné poplatky	57					
649	Iné ostatné výnosy	58				6 000,00	
651	Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	59					
652	Výnosy z dlhodobého finančného majetku	60					
653	Tržby z predaja cenných papierov a podielov	61				53 363,91	
654	Tržby z predaja materiálu	62					
655	Výnosy z krátkodobého finančného majetku	63					
656	Výnosy z použitia fondu	64					
657	Výnosy z precenenia cenných papierov	65					
658	Výnosy z nájmu majetku	66		16 640,00	16 640,00	8 640,00	
661	Prijaté príspevky od organizačných zložiek	67					
662	Prijaté príspevky od iných organizácií	68	81 171,14		81 171,14	70 374,69	
663	Prijaté príspevky od fyzických osôb	69	4 920,00		4 920,00	5 120,00	
664	Prijaté členské príspevky	70					
665	Príspevky z podielu zaplatenej dane	71	254,75		254,75	1 315,43	
667	Prijaté príspevky z verejných zbierok	72					
691	Dotácie	73					
Účtová trieda 6 spolu		r.39 až r.73	74	87 192,89	19 439,74	106 632,63	148 401,55
Výsledok hospodárenia pred zdanením		r.74 - r.38	75	-12 253,38	-1 386,83	-13 640,21	-41 214,08
591	Daň z príjmov	76					
595	Dodatocné odvody dane z príjmov	77					
Výsledok hospodárenia po zdanení		(r.75 - (r.76 + r.77))(+/-)	78	-12 253,38	-1 386,83	-13 640,21	-41 214,08

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2020

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

Poznámka:

Všetky údaje a informácie uvedené v týchto poznámkach vychádzajú z účtovníctva a nadväzujú na účtovné výkazy. Hodnotové údaje sú uvedené v celých EUR (pokiaľ nie je uvedené inak). Čísla uvedené za položkou v zátvorkách alebo v stĺpcoch sú odvolávky na riadok alebo stĺpec príslušného výkazu (súvaha alebo výkaz ziskov a strát).

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1. Základné údaje o nadácii

Obchodné meno a sídlo	Nadácia PROVIDA (ďalej v texte aj ako PROVIDA alebo nadácia) Strážna 11, 831 01 Bratislava
Zriaďovateľ nadácie	Občianske združenie PRO-VIDA
Dátum založenia	15.06.2010
Ciele nadácie	Nadácia PROVIDA je nezisková organizácia, ktorej účelom je podporovať vykonávanie verejnoprospešných aktivít v súlade s týmito cieľmi: a) rozvoja a ochrany duchovných a kultúrnych hodnôt, b) realizácie a ochrany ľudských práv alebo iných humanitných cieľov, c) ochrany a tvorby životného prostredia, d) zachovania prírodných hodnôt, e) ochrany zdravia, f) ochrany práv detí a mládeže, g) rozvoja vedy, vzdelania, telovýchovy a plnenie individuálne určenej humanitnej pomoci pre jednotlivca alebo skupinu osôb, ktoré sa ocitli v ohrození života alebo potrebujú naliehavú pomoc pri postihnutí živelnou pohromou.

2. Zamestnanci

	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	-	-
z toho počet vedúcich zamestnancov	-	-
Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou	-	-
Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku počas účtovného obdobia	-	-

3. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky

Táto účtovná závierka je riadna individuálna účtovná závierka za nadáciu PROVIDA. Bola zostavená za účtovné obdobie od 1. januára do 31. decembra 2020 podľa slovenských právnych predpisov, a to zákona o účtovníctve a postupov účtovania pre účtovné jednotky, ktoré nie sú zriadené za účelom podnikania.

4. Schválenie účtovnej závierky za rok 2019

Účtovnú závierku nadácie PROVIDA za rok 2019 schválil revízor dňa 24. júna 2020.

5. Členovia orgánov nadácie

Orgán	Funkcia	Meno
Správna rada	Predseda	Mgr. Ladislav Kossár
	Člen	Lucia Kossárová
	Člen	Jozef Bardík
	Člen	Peter Meszáros
Správca nadácie		JUDr. Viliam Karas
Revízor		Mag. Branislav Kováč

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2020

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

II. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A ÚČTOVNÉ METÓDY

1. PROVIDA uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania pre účtovné jednotky, ktoré nie sú založené alebo zriadené za účelom podnikania a ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách.
2. Účtovná jednotka nie je zriaďovateľom iných účtovných jednotiek.
3. Účtovná závierka za rok 2020 bola spracovaná za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti.
4. Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.
5. V účtovnej jednotke nenastali v roku 2020 žiadne zmeny účtovných zásad a účtovných metód.
6. Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.
7. Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú v okamihu pripísania finančných prostriedkov z darov nakoľko tieto príspevky sa považujú za nenávratné a nie je definované ani obdobie, v ktorom majú byť tieto prostriedky použité. Prijaté príspevky z podielov daní, grantov a dotácií na účet sa časovo rozlišujú nadväzne na ich použitie.
8. Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok.
9. Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie nadácie vypracovalo odhady a predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť.

Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – prvé ocenenie

Pri obstaraní majetku sa uplatňuje princíp obstarávacích cien (t. j. historických cien). Ocenenie jednotlivých položiek majetku a záväzkov je takéto:

- a) Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok obstaraný kúpou – obstarávacou cenou. Obstarávacia cena je cena, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s jeho obstaraním (prepravné a clo).
- b) Dlhodobý finančný majetok - obstarávacou cenou. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka – obstarávacou cenou upravenou o prípadné zníženie ich hodnoty oproti ich oceneniu v účtovníctve.
- c) Pohľadávky:
 - pri ich vzniku alebo bezodplatnom nadobudnutí – menovitou hodnotou,
 - pri odplatnom nadobudnutí (postúpení) alebo nadobudnutí vkladom do základného imania – obstarávacou cenou.
- d) Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy – očakávanou menovitou hodnotou.
- e) Záväzky:
 - pri ich vzniku – menovitou hodnotou,
 - pri prevzatí – obstarávacou cenou.
- f) Rezervy – v očakávanej výške záväzku.

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2020

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

- g) Daň z príjmov splatná – podľa slovenského zákona o daniach z príjmov sa splatné dane z príjmov určujú z účtovného zisku pri sadzbe 21 % po úpravách o niektoré položky na daňové účely.
- h) Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy – očakávanou menovitou hodnotou.

Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – nasledujúce ocenenie

- a) Predpokladané riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov, sa vyjadrujú prostredníctvom rezerv, opravných položiek a odpisov.

• Plán odpisov

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa plánu odpisov, ktorý bol stanovený vzhľadom na odhad reálnej ekonomickej životnosti. Majetok sa odpisuje počas predpokladanej doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Účtovné odpisy sú rovnomerné. Majetok sa začína odpisovať v mesiaci nasledujúcom po mesiaci zaradenia do používania.

Priemerné životnosti podľa plánu odpisov sú:

<i>Druh majetku</i>	<i>Životnosť</i>	<i>Ročná sadzba odpisov</i>
Stavby	20 rokov	5 %
Vytvorenie internetovej stránky	4 roky	25 %

Daňové odpisy sa uplatňujú podľa sadzieb uvedených v zákone o daniach z príjmov platných pre rovnomerné odpisovanie.

Prepočet cudzích mien

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro podľa §24 zákona o účtovníctve.

Poznámky (Úč NUJ 3 – 01)

IČO

4 2 1 7 9 1 4 9

/SID

Nadácia PROVIDA**Poznámky individuálnej účtovnej zvierky
Zostavenej k 31. decembru 2020**

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

III. ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE AKTÍV SÚVAHY

31. december 2020

	Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej činnosti	Softvér	Oceniťe iné práva	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	Obstarani e dlhodobé ho nehmotn ého majetku	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok	Spolu
Prvotné ocenenie - stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	9600	-	-	9600
prírastky	-	-	-	-	-	-	-
úbytky	-	-	-	-	-	-	-
presuny	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	9600	-	-	9600
Oprávky – stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	6400	-	-	6400
prírastky	-	-	-	2400	-	-	2400
úbytky	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	8800	-	-	8800
Opravné položky – stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	-	-	-
prírastky	-	-	-	-	-	-	-
úbytky	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	-	-	-
Zostatková hodnota							
Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	3200	-	-	3200
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	800	-	-	800

Nadácia PROVIDA**Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2020****(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)**

31. december 2019

	Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej činnosti	Softvér	Oceniiteľné práva	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok	Spolu
Prvotné ocenenie - stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	9600	-	-	9600
prírastky	-	-	-	-	-	-	-
úbytky	-	-	-	-	-	-	-
presuny	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	9600	-	-	9600
Oprávky – stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	4000	-	-	4000
prírastky	-	-	-	2400	-	-	2400
úbytky	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	6400	-	-	6400
Opravné položky – stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	-	-	-
prírastky	-	-	-	-	-	-	-
úbytky	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	-	-	-
Zostatková hodnota							
Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	5600	-	-	5600
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	3200	-	-	3200

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2020

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

1. Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok (r. 002 a 009 súvahy)

1.1. Pohyby na účtoch dlhodobého hmotného majetku, oprávok, opravných položiek a zostatkovej hodnoty

31. december 2020

	Pozemky	Umelecké diela a zbierky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Dopravné prostriedky	Drobný a ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obstaranie dlhodobého hmotného majetku	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok	Spolu
Prvotné ocenenie - stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	266 788	-	-	-	-	-	266 788
prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	266 788	-	-	-	-	-	266 788
Oprávky – stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	118027	-	-	-	-	-	118027
prírastky	-	-	13 410	-	-	-	-	-	13410
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	131437	-	-	-	-	-	131437
Opravné položky – stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	-	-	-	-	-
prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	148761	-	-	-	-	-	148761
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	135351	-	-	-	-	-	135351

Poznámky (Úč NUJ 3 – 01)

IČO

4 2 1 7 9 1 4 9

/SID

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej zvierky
Zostavenej k 31. decembru 2020

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

31. december 2019

	Pozemky	Umelecké diela a zbierky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Dopravné prostriedky	Drobný a ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obstaranie dlhodobého hmotného majetku	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok	Spolu
Prvotné ocenenie -									
stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	266 788	-	-	-	-	-	266 788
prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	266 788	-	-	-	-	-	266 788
Oprávky - stav na									
začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	104617	-	-	-	-	-	104617
prírastky	-	-	13 410	-	-	-	-	-	13410
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	118027	-	-	-	-	-	118027
Opravné položky -									
stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	-	-	-	-	-
prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	162171	-	-	-	-	-	162171
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	148761	-	-	-	-	-	148761

Na dlhodobý hmotný majetok nebolo zriadené záložné právo.

Poznámky (Úč NUJ 3 – 01)

IČO

/SID

4 2 1 7 9 1 4 9

Nadácia PROVIDA**Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2020****(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)****2. Dlhodobý finančný majetok (r. 021 súvahy)**

2.1. Pohyby na účtoch dlhodobého finančného majetku, opravných položiek a zostatkovej hodnoty

31. december 2020

Ku koncu roka 2020 Nadácia Provida nevlastnila žiaden dlhodobý finančný majetok a ani neúčtovala o pohyboch na účtoch dlhodobého finančného majetku.

31. december 2019

	Podielové cenné papiere a podiely v obchodnej spoločnosti v ovládanej osobe	Podielové cenné papiere a podiely v obchodnej spoločnosti s podstatným vplyvom	Dlhové cenné papiere držané do splatnosti	Pôžičky podnikom v skupine a ostatné pôžičky	Ostatný dlhodobý finančný majetok	Obstaranie dlhodobého finančného majetku	Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok	Spolu
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	53986	-	-	53986
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	53986	-	-	53986
Presuny	-	-	-	-	-	-	-	-
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	0	-	-	0
Opravná položka								
Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	3331	-	-	3331
Prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-
Úbytky	-	-	-	-	3331	-	-	3331
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	0	-	-	0
Stav na začiatku bežného účtovného obdobia								
Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	50655	-	-	50655
Stav na konci bežného účtovného obdobia	-	-	-	-	0	-	-	0

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2020

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

3. Pohľadávky (r. 037 a 042 súvahy)

3.1. Členenie pohľadávok celkom, vrátane skupiny:

31. december 2020

Kategoría pohľadávok	Do lehoty splatnosti	Po lehote splatnosti				Celkom
		< 30 dni	< 90 dni	< 180 dni	> 360 dni	
Dlhodobé (r. 037)	10 204					10 204
Krátkodobé (r. 042)	51 990					51 990

31. december 2019

Kategoría pohľadávok	Do lehoty splatnosti	Po lehote splatnosti				Celkom
		< 30 dni	< 90 dni	< 180 dni	> 360 dni	
Dlhodobé (r. 037)	27 010					27 010
Krátkodobé (r. 042)	38 950					38 950

3.2. Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti

	Stav na konci	
	bežného účtovného obdobia	bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia
Pohľadávky do lehoty splatnosti	62 194	65 960
Pohľadávky po lehote splatnosti		
Pohľadávky spolu	62 194	65 960

4. Finančné účty (r. 051 súvahy)

4.1. Nadácia má finančný majetok v štruktúre

Krátkodobý finančný majetok	Stav na konci bežného účtovného obdobia	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia
Pokladnica	60	1024
Ceniny	-	-
Bežné bankové účty	45842	60070

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2020

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok	-	-
Peniaze na ceste	-	-
Spolu	45902	61094

IV. ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE PASÍV SÚVAHY

1. Vlastné zdroje krytia majetku (r. 061 súvahy)

Vlastné imanie nadácie k 31.12.2020 je tvorené zo splateného peňažného vkladu zakladateľa vo výške 6 638 EUR a výsledku hospodárenia minulých rokov.

Výsledok hospodárenia bol na základe rozhodnutia správnej rady o rozdelení hospodárskeho výsledku – stratu za rok 2019 v plnej výške 41 214 EUR preúčtovaný na nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov.

PREHĽAD ZMIEN VLASTNÉHO IMANIA

31. december 2020

Položka	Stav k 1. 1. 2020	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k 31. 12. 2020
Imanie a fondy					
Základné imanie	6 638	-	-	-	6 638
z toho:					
<i>Nadáčné imanie v nadácii</i>	6 638	-	-	-	6 638
<i>Vklady zakladateľov</i>	-	-	-	-	-
Fondy tvorené podľa osobitného predpisu	-	-	-	-	-
Fond reprodukcie	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí	-	-	-	-	-
Fondy zo zisku					
Rezervný fond					
Fondy tvorené zo zisku					
Ostatné fondy					
Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov	203664	-	-	-41214	162450
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie	-41 214	-13640	-	41214	-13640
Spolu	169 088	-13640			155 448

Poznámky (Úč NUJ 3 – 01)

IČO 4 2 1 7 9 1 4 9 /SID

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2020

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

31. december 2019

<i>Položka</i>	<i>Stav k 1. 1. 2019</i>	<i>Prírastky</i>	<i>Úbytky</i>	<i>Presuny</i>	<i>Stav k 31. 12. 2019</i>
Imanie a fondy					
Základné imanie	6 638	-	-	-	6 638
z toho:					
<i>Nadáčné imanie v nadácii</i>	6 638	-	-	-	6 638
<i>Vklady zakladateľov</i>	-	-	-	-	-
Prírodný majetok	-	-	-	-	-
Fondy tvorené podľa osobitného predpisu	-	-	-	-	-
Fond reprodukcie	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí	-	-	-	-	-
Fondy zo zisku					
Rezervný fond					
Fondy tvorené zo zisku					
Ostatné fondy					
Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov	232690	-	-	-29026	203664
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie	-29026	-41214	-	29026	-41214
Spolu	210302	-41214			169 088

1.1. Rozdelenie účtovného hospodárskeho výsledku za rok 2019

<i>Názov položky</i>	<i>Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie</i>
Účtovná strata	-41214
Vysporiadanie účtovnej straty	
Zo základného imania	
Z rezervného fondu	
Z fondu tvoreného zo zisku	
Z ostatných fondov	
Z nerozdelenej zisku minulých rokov	
Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov	41 214
Iné	

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2020

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

2. Rezervy (r. 075 súvahy)

Charakteristika rezervy	Stav k 1. 1. 2020	Tvorba	Použitie	Zrušenie alebo zníženie rezerv	Stav k 31. 12. 2020
Jednotlivé druhy krátkodobých zákonných rezerv					
Jednotlivé druhy dlhodobých zákonných rezerv		-	-		-
Zákonné rezervy spolu					
Jednotlivé druhy krátkodobých ostatných rezerv					
Jednotlivé druhy dlhodobých ostatných rezerv					
Ostatné rezervy spolu	330	330	330		330
Z toho rezerva na účtovnú závierku	330	330	330		330
Rezervy spolu	330	330	330		330

3. Záväzky (r. 079 a 87 súvahy)

3.1. Významné položky na účtoch Záväzkov

31. december 2020

Významné položky ostatných a iných záväzkov	Stav k 1. 1. 2020	Prírastky	Úbytky	Stav k 31. 12. 2020
Ostatné a iné záväzky	4 000		4 000	0
Pozemkové spoločenstvo Jakubovany	4 000		4 000	0
Ostatné záväzky – účet 379	800			800
Z toho : Kaucia	800			800
Záväzky z obchodného styku	9 829	361	4860	5 330
Spolu	14 629	361	8 860	6 130

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2020

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

31. december 2019

Významné položky ostatných a iných záväzkov	Stav k 1. 1. 2019	Prírastky	Úbytky	Stav k 31. 12. 2019
Ostatné a iné záväzky	6 000	4000	6000	4 000
z toho:				
Inštitút prijatia, o.z.	6 000	-	6000	0
Pozemkové spoločenstvo Jakubovany	0	4000	0	4 000
Ostatné záväzky – účet 379	1 000	-	200	800
Z toho : Kaucia	800			800
Záväzky z obchodného styku	1 937			9 829
Spolu	8 937	4000	6200	14 629

3.2. Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti vrátane skupiny:

31. december 2020

Položka	Splatnosť			Celkom
	do lehoty	do 360 dní po lehote	nad 360 dní po lehote	
Záväzky z obchodného styku (r. 88)	5330	-	-	5330
Záväzky voči zamestnancom (r. 89)	-	-	-	-
Záväzky so sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (r. 90)	-	-	-	-
Ostatné záväzky (r. 96)	800	-	-	800
Spolu k 31. decembru 2020	6 130	-	-	6130

Poznámky (Úč NUJ 3 – 01)

IČO 4 2 1 7 9 1 4 9 /SID

Nadácia PROVIDA**Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2020**

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

31. december 2019

Položka	Splatnosť		Celkom
	do lehoty	do 360 dní po lehote nad 360 dní po lehote	
Závazky z obchodného styku (r. 88)	13829	-	13829
Závazky voči zamestnancom (r. 89)	-	-	-
Závazky so sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (r. 90)	-	-	-
Ostatné záväzky (r. 96)	800	-	800
Spolu k 31. decembru 2019	14629	-	14629

3.3. Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti

Položka	Riadok	Spolu k 31. 12. 2020	Spolu k 31. 12. 2019
Krátkodobé záväzky:			
Závazky po lehote splatnosti		0	-
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane		6 130	14 629
Spolu krátkodobé záväzky	087	6130	14629
Dlhodobé záväzky:			
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov		-	-
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov		-	-
Spolu dlhodobé záväzky	079	-	-

4. Časové rozlíšenie (r. 101 súvahy)

Položka	Riadok	31. december 2020	31. december 2019
Výnosy budúcich období krátkodobé	103	77268	86798
z toho:			
tábor Jakubovany		77268	86798
2 % dane		0	0
Spolu	101	77268	86798

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2020

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

Položky výnosov budúcich období z dôvodu	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Stav na konci bežného účtovného obdobia
bezodplatne nadobudnutého dlhodobého majetku	-	-	-	-
dlhodobého majetku obstaraného z dotácie	-	-	-	-
dlhodobého majetku obstaraného z finančného daru	-	-	-	-
dotácie zo štátneho rozpočtu alebo z prostriedkov Európskej únie	-	-	-	-
dotácie z rozpočtu obce alebo z rozpočtu vyššieho územného celku	-	-	-	-
granty	86798	-	9530	77268
dar	-	-	-	-
podielu zaplatenej dane	-	255	255	0
dlhodobého majetku obstaraného z podielu zaplatenej dane	-	-	-	-

V. VÝNOSY

1. Podnikateľská činnosť

1.1. Výnosy z poskytnutých služieb a inej podnikateľskej činnosti (r. 39 až 66 výkazu ziskov a strát)

Výnosy	2020		2019	
	v celých EUR	%	v celých EUR	%
Uroky z pôžičiek	2 320	11,44	3 587	5,47
Predaj služieb	847	4,18	0	0
Výnosy z nájmu majetku	17 120	84,38	8 640	13,17
Príjmy z predaja cenných papierov	0	0	53 364	81,36
Výnosy celkom	20 287	100,00	65 591	100,00

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2020

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

2. Hlavná činnosť

2.1. Výnosy z prijatých príspevkov (r. 67 až 72 výkazu ziskov a strát)

Výnosy z prijatých príspevkov:

Výnosy	2020		2019	
	v celých EUR	%	v celých EUR	%
Prijaté príspevky od fyzických osôb	4 920	5,70	5 120	6,67
Prijaté príspevky od iných organizácií	81 171	94	70 375	91,62
Prijaté príspevky z podielu zaplatenej dane	255	0,30	1 315	1,71
Predaj celkom	86 346	100,00	76 810	100,00

2.2. Finančné výnosy (r. 53 až 54 výkazu ziskov a strát)

Položka	Riadok	2020	2019
Výnosové úroky	53	2320	3588
úroky z poskytnutej pôžičky		2320	3588
Kurzové zisky	54	-	-

VI. NÁKLADY

1. Podnikateľská činnosť

1.1. Náklady z podnikateľskej činnosti

Položka	Riadok	2020	2019
Spotreba materiálu	1	-	-
Spotreba energie	2	7798	8255
Opravy a udržiavanie	4	-	-
Cestovné	5	-	-
Náklady na reprezentáciu	6	-	-
Ostatné služby	7	-	-
<i>Ostatné služby Jakubovany</i>		1500	4000
<i>Ostatné</i>		418	-
Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám	34	-	-
Poskytnuté príspevky fyzickým osobám	35	-	-

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2020

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

1.2. Ostatné náklady z podnikateľskej činnosti

Položka	Riadok	2020	2019
Osobné náklady		-	-
<i>Mzdové náklady</i>	8	-	-
Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie	9	-	-
Zákonné sociálne náklady	11	-	-
Daň z nehnuteľností	14	756	687
Ostatné dane a poplatky	15	-	-
Ostatné pokuty a penále	17	-	-
Iné ostatné náklady	24	-	-
Amortizácia, odpisy, opravné položky k dlhodobému hmotnému a nehmotnému majetku:	25	13410	13410
<i>dlhodobého hmotného majetku:</i>		-	-
<i>odpisy</i>		13410	13410
<i>opravná položka</i>		-	-
Tvorba opravných položiek	32	-3055	4039
Predané cenné papiere	27	0	50655

2. Hlavná činnosť

2.1. Náklady z hlavnej činnosti

Položka	Riadok	2020	2019
Spotreba materiálu	1	292	95
Spotreba energie	2	-	-
Predaný tovar	3	-	-
Opravy a udržiavanie	4	-	-
Cestovné	5	-	-
Náklady na reprezentáciu	6	70	234
Ostatné služby	7	13376	15103
<i>z toho:</i>			
<i>Poradenská a konzultačná činnosť</i>		6660	8616
<i>Design a grafika</i>		1024	276
<i>Koordinácia a riadenie projektov</i>			
<i>Nájomné</i>			
<i>Poštovné</i>		513	37

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2020

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

Účtovnícke a administratívne služby		2791	2791
Audit účtovnej závierky		1	1
Preprava		29	22
Členské poplatky		1694	1949
Ostatné		664	1449
Dary	21	0	215
Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám	34	76 900	84330
Poskytnuté príspevky fyzickým osobám	35	5 744	5000
Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky	37		

Jednotlivé druhy nákladov za	Suma
overenie účtovnej závierky	1
uistovacie auditorské služby s výnimkou overenia účtovnej závierky	-
súvisiace auditorské služby	-
daňové poradenstvo	-
statné neauditorské služby	-
Spolu	-

2.2. Ostatné náklady z hlavnej činnosti

Položka	Riadok	2020	2019
Osobné náklady			
Mzdové náklady	8		
Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie	9		
Zákonné sociálne náklady	11		
Daň z nehnuteľnosti	14		
Ostatné dane a poplatky	15	2	89
Ostatné pokuty a penále	17		
Kurzové straty	20		
Iné ostatné náklady	24	662	1104
Amortizácia, odpisy, opravné položky k dlhodobému hmotnému a nehmotnému majetku:			
dlhodobého hmotného majetku:	25	2400	2400
odpisy			
opravná položka		2400	2400
Náklady na precenenie cenných papierov	31		

Poznámky (Úč. NUJ 3 - 01)

IČO 4 2 1 7 9 1 4 9 /SID

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2020

(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

Nadácia PROVIDA má na základe zmluvy povinnosť hradiť nájomné za prenájom pozemku, na ktorom je postavená nehnuteľnosť vo výške celkom 1500 EUR ročne(nájom pre rok 2021).

VII. DAŇ Z PRÍJMOV

Sadzba dane z príjmov pre rok 2020 je 21 % resp. 15%. Nadácia nemala žiadne úľavy z daní.

PROVIDA má povinnosť podávať daňové priznanie iba v prípade, že realizuje podnikateľskú činnosť. V roku 2020 realizovala podnikateľskú činnosť a to konkrétne prenájom nehnuteľného majetku. Z uvedeného dôvodu má povinnosť podať riadne daňové priznanie k dani z príjmov právnických osôb.

Odsúhlasenie dane z príjmov

Položka	2020	2019
Splatná daň z príjmov:	-	-
z podnikateľskej činnosti (r. 076)	-	-
dotatočné odvody dane z príjmov (r. 077)	-	-
Daň z príjmov celkom	-	-

	2020		2019	
	Základ dane	Daň v %	Základ dane	Daň v %
Výsledok hospodárenia pred zdanením	-13640		-41214	
z toho:				
<i>teoretická daň</i>		21		21
Daňovo neuznané náklady	99446	21	108571	21
Výnosy nepodliehajúce dani	-87193	21	-82810	21
Umorenie daňovej straty				
Spolu	-1387	21	-15453	21
284				
Splatná daň z príjmov	-	21	-	21
Dotatočné odvody dane z príjmov				
Celková daň z príjmov	-	21	-	21

Poznámky (Úč. NUJ 3 - 01)

IČO 4 2 1 7 9 1 4 9 /SID

Nadácia PROVIDA
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2020

(úda je v tabuľkách sú uvedené v celých EUR, ak nie je uvedené inak)

VIII. INFORMÁCIE O TRANSAKCIÁCH SO SPRIAZNENÝMI OSOBAMI

Účtovná jednotka uskutočnila v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia nasledujúce transakcie s členmi správnej rady alebo subjektmi spriaznenými s členmi správnej rady:

Správna rada / zriaďovateľ / výkonný manažment	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Poskytnutá pôžička (OZ Provida)	11180	16841
Prijatý úrok		
Príspevky a dary prijaté		
Príspevky a dary poskytnuté	74400	65840
Služby prijaté (Správna rada)		
Služby prijaté (výkonný manažment)		

IX. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po 31. 12. 2020 nenastali iné udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke.

Zvážili sme všetky potenciálne dopady COVID19 na naše aktivity a dospeli sme k záveru, že nemajú významný vplyv na našu schopnosť pokračovať nepretržite v činnosti a fungovať ako zdravý subjekt nasledujúcich 12 mesiacov.

X. ĎALŠIE INFORMÁCIE

Nadácia uzavrela Zmluvu o nájme pozemku na obdobie 25 rokov odo dňa podpisu zmluvy, teda od 1.1.2011. Nájomné je vo výške 1500 EUR ročne a je možné zvýšiť ho iba o prípadnú infláciu.